

令和3年度北海道補正第1号栗真中山小川町第3号線ほか4線交通安全施設(塗装)整備工事に係る設計書、積算内訳書及び工事費積算参考資料の訂正について

設計書、積算内訳書及び工事費積算参考資料を下記のとおり訂正しました。
なお、訂正前の積算内訳書でも有効とします。

記

	訂正前	訂正後
設計書 P. 8 工事数量総括表 共通仮設費	共通仮設費 式 1	(行削除) 以下の行繰り上げ
積算内訳書 内訳 8 共通仮設費	8 共通仮設費 式 1	(行削除) 以下の行繰り上げ
工事費積算参考資料 P. 7 設計内訳書 共通仮設費	共通仮設費 式 1	(行削除) 以下の行繰り上げ